

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ « ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ» ПРОФЕССИЯ БУХГАЛТЕР



Бухгалтер – одна из востребованных профессий в наши дни, так как без бухгалтера невозможна работа ни одной современной организации.

Должностные обязанности бухгалтера бывают очень разнообразны. Например, он может начислять заработную плату, вести учёт материальных ценностей, производить расчёт себестоимости продукции или налоговых отчислений, а также осуществлять расчёты с поставщиками и субподрядчиками. В различных отраслях экономики бухгалтерский учёт имеет множество специфических особенностей. Как следствие бухгалтер специализируется на одной из функций бухгалтерского учёта. Однако настоящий профессионал должен ориентироваться во всех его видах. В целом можно сказать, что профессию бухгалтера отличает невысокий уровень общения, её представители контактируют не столько с людьми, сколько с финансовыми документами. Ошибочным является мнение, что бухгалтер – это человек, который «ворочает большими деньгами». В действительности он средствами не располагает, лишь скрупулёзно оформляет в документах любое движение материальных ценностей, решение о которых принимает не он сам, а руководитель организации. Работа бухгалтерии строго контролируется с одной стороны работодателем, а с другой – Указами, Постановлениями правительства РФ, Минфином, Министерством по налогам и сборам. Поэтому нужно уметь разбираться в законодательстве РФ. Из психологических качеств бухгалтеру необходимы аккуратность, ответственность, сосредоточенность, терпеливость и усидчивость, любовь к монотонной работе. Хорошего бухгалтера отличает скрупулёзная внимательность, способность к самопроверке и самоконтролю.



Бухгалтер должен вызывать у доверие у работодателя, так как он имеет доступ ко всем финансовым документам. Неплохо также иметь хорошую память и главное нужно уметь молчать (так как бухгалтеру приходится хранить коммерческую тайну).

Бухгалтер должен хорошо владеть компьютером, потому что в его работе используются специальные программы.

Профессия подразумевает

наличие среднего или высшего профессионального образования. Профессия бухгалтер относится к массовым профессиям, она всегда востребована в самых различных организациях. Эти специалисты могут работать в бухгалтерии любого учреждения, в крупных фирмах и банках, на предприятиях в отделах экономического планирования и анализа. Существует множество фирм, специализирующихся на предоставлении бухгалтерских услуг. Однако работодатели предъявляют к этому специалисту повышенные требования и поэтому соискателям не приложивших усилий к совершенствованию своих знаний и умений, а также не утруждающим себя соблюдением правил делового этикета. Порой бывает трудно найти себе место в жизни.

Работа бухгалтера не ограничивается миром активов, пассивов, проводок и балансов. Настоящий профессионал обязан ориентироваться во всём, что имеет отношение к деятельности организации, в которой он трудится. , интересоваться экономикой, политикой, Отслеживать изменения в законодательстве и постоянно повышать свою квалификацию. Карьерный рост возможен по административной линии(стать главным бухгалтером на крупном предприятии, заведующим отделением банка), независимым аудитором, финансовым аналитиком. Доскональное знание правил финансового учёта помогает при управлении собственным бизнесом.